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Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да је председништво Српске
напредне странке (СНС) одложило изборну скупштину за 20 дана, због актуелне
епидемиолошке ситуације, што значи да ће владајућа странка своје руководство
бирати 13. новембра.

  

  

Он је након данашње седнице председништва партије навео да ће СНС у међувремену
додатно радити на програмским документима.

  
  

Важно је да пред грађане не изађемо са демагошким флоскулама, већ са програмом,
шта мора да буде план Србије до 2030. године, шта су наше вредности и принципи

    

"СНС је странка која ће и у будућности имати највише утицаја на обликовање живота
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грађана, на будућност Србије. (Зато је важно) да пред њих не изађемо са демагошким
флоскулама, већ са програмом, шта мора да буде план Србије до 2030. године, шта су
наше вредности и принципи", рекао је Вучић.

  

У првој половини новембра СНС ће обележити и годишњицу оснивања, тако да ће
изборни процеси унутар те партије и пратеће манифестације трајати четири дана.

  

"Две трећине делегата, њих 4.000 је већ изабрано. Скуп ће бити одржан у Хали
спортова на Новом Београду, а након тога ћемо одржати и велики страначки скуп који
ће значити почетак примене новог плана и представљање нових људи, 12. или 13.
новембра у Београдској Арени", казао је Вучић.

  
  

Србија је обезбедила интервентни увоз струје

    

Он је додао да је данас руководство СНС-а разговарало и о борба против корона
вируса, "даљем економском напретку и очувању територијалног интегритета", као и
борби за енергетску безбедност.

  

"Србија је обезбедила интервентни увоз струје и суштински су (проблеми) решени, али ће
нас погађати свако поскупљење на светским берзама. Грађани ће имати топлу зиму,
неће бити искључена", закључио је Вучић.

  

Вучић: Разговарао сам са Стефановићем, о Ђукановићевим оптужбама унутар
странке

  

Председник Србије и Српске напредне странке Александар Вучић изјавио је у суботу да
неће коментарисати оптужбе на рачун министра одбране Небојше Стефановића, које су
изнете у интервјуима које је водио члан СНС Владимир Ђукановић.
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Они који воде кампању против Владимира Ђукановића цео дан, траже његово
искључење из Адвокатске коморе и зову га бизоном, одједном су забринути како
Небојша може да буде члан председништва

    

“Пустите нас о оптужбама Ђукановића, то ћемо ми да расправљамо унутар наше
странке. О свему томе ћемо да расправљамо између себе, а надлежни органи ће да
решавају ко је починио кривично дело”, рекао је Вучић новинарима након седнице
председништва СНС у Београду.

  

Он је казао да је мимо председништва разговарао са Небојшом Стефановићем у
председничком кабинету, али није открио детаље разговора.

  

На питање телевизије Н1 да ли ће после тешких оптужби на његов рачун Стефановић
остати министар у влади и члан председништва СНС, Вучић је рекао да се ради о
“лицемерју”.

  

“Они који воде кампању против Владимира Ђукановића цео дан, траже његово
искључење из Адвокатске коморе и зову га бизоном, одједном су забринути како
Небојша може да буде члан председништва”, рекао је Вучић.

  
  

Судски је доказано да није било никаквих контаката између мог брата и Колувије
никада, судски доказано и правосудно пресуђено — рекао је Вучић, не објашњавајући о
којој је пресуди реч

    

Председник СНС тврди да је незаконито прислушкиван и да су лажи да је “упао на мере”
јер је разговарао са потпредседником Српске листе Миланом Радоичићем и
контроверзним бизнисменом Звонком Веселиновићем.

  

Рекао је и да су његовог брата “невиног покушали да убаце” у случај Јовањица и доведу
у везу са Предрагом Колувијом, власником тог пољопривредног добра на ком је
пронађена највећа плантажа марихуане у Европи.
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“Судски је доказано да није било никаквих контаката између њега и Колувије никада –
судски доказано и правосудно пресуђено”, рекао је Вучић, не објашњавајући о којој је
пресуди реч.

  

Полицајци позвани на полиграф јер се сумњало на договорена питања

  

На питање зашто су инспектори МУП-а који су радили на случају Јовањица позвани на
полиграф трећи пут, након што су двапут прошли полиграф, Вучић каже да је неко у
МУП-у “посумњао да су питања била договорена”.

  

“Из мени чудних разлога су одбили тих десет минута да потроше”, рекао је Вучић.

  

О антидампинг мерама Приштине: Заболело их због Јариња и Брњака

  

Вучић је казао да Приштина увођењем антидампинг мера за неке производе жели да
нанесе штету Србији јер је „заболело“ оно што се догодило на административним
прелазима Јариње и Брњак.

  

„Влада Косова“ увела је антидампинг мере заштите од три цента по килограму на увоз
животињског и живинског концентрата и меру од три цента за јединицу грађевинског
блока пореклом из централне Србије.

  

„Мисле да ће нанети штету Србији. Ми смо мали, али у односу на друге много смо велики.
Не можете да скренете крузер тако што ћете испод поставити три гране“, нагласио је
Вучић на конференцији за новинаре после седнице Председништва Српске напредне
странке.

  

Он је позвао Србе да изађу на предстојеће локалне изборе на Косову, „да се боре
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за своја права, за себе, своју земљу и да буду институционално заступљени“.

  

„Да могу да реагују у институцијама на различите начине и да буду са својим народом“,
додао је Вучић.

  

Вучић о наводима Информера о Ђиласу: Нисам чуо деманти

  

Вучић је коментарисао наводе објављене у таблоидима да је председник Странке
слободе и правде (ССП) Драган Ђилас финансирао разне појединце и медије, и рекао
да грађани треба да размисле о тим тврдњама јер их до сада нико није демантовао.

  
  

Нећу да говорим превише о политичким противницима, биће времена да се суочавамо

    

Дневни лист Информер објавио је да је у последњих пет година фирма „Мултиком“
Драгана Ђиласа, „позајмила скоро два милиона евра новинарима, аналитичарима,
политичарима и медијима“.

  

„Што се тиче новца, још нисам чуо ниједан деманти – нека само грађани Србије размисле.
Нећу да говорим превише о политичким противницима, биће времена да се суочавамо“,
рекао је Вучић.

  

Он је истакао да важна чињеница да људи виде „колико се милиона евра троши“ и да
знају да су то њихове паре.

  

„Отете од грађана Србије, а данас се деле партијским и медијским послушницима“,
нагласио је Вучић.
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Он је оценио да грађани Србије разумеју шта се дешава и да зато тај део опозиције нема
политичку подршку.

  

„То није политичка странка (ССП), већ људи који су ту запослени – може да се зове
‘Мултиком странка'“, додао је он.

  

„Судски је доказано да мој брат није имао контакте са Колувијом, зашто полицијски
службеници одбијају полиграф?“

  

Председник Србије и СНС Александар Вучић након завршене седнице странке говорио
је о најновијој акцији МУП, афери прислушкивања и полиграфском испитивању
полицијских службеника.

  
  

Цела моја породица је на удару, сина ми представљају као криминалца, објављују са
којим са све женама био, са којим сам мушкарцима био, а онда то објављујете на
друштвеним мрежама

    

- Вулин ме је обавестио да је звао неке људе на полиграф, ја сам му се захвалио што ме
је обавестио, али да сам мишљења да они неће желети да иду на полиграф. То је било
то, рекао сам му да имам посла. Оно што је апсолутно доказано је да су ме
прислушкивали, апсолутно је доказано да нема ничега инкриминишућег у тим
разговорима и чињеница је да, оно што ови из ове фирме која је странка желе да ме
оптуже, нисам разговарао ни са Веселиновићем ни са Радоичићем, као и што је
чињеница да је мој брат апсолутно невин и да су покушали невиног да га оптуже. Цела
моја породица је на удару, сина ми представљају као криминалца, објављују са којим са
све женама био, са којим сам мушкарцима био, а онда то објављујете на друштвеним
мрежама. То све води ка томе да треба да се склоним и то је у реду. Да ли је пендрек
напао бубреге мог брата, или су бубрези напали пендрек, судски је доказано да мој брат
није имао никакав контакт са Колувијом. Доказано на суду.

  

Неко из МУП-а је посумњао да су прва два пута на полиграфу питања била договорена.
Зато су позвани и трећи пут. Ти који су их позвали очигледно су знали шта раде и као
што видите били су у праву. Да не говорим како су одговарали неки који су наводно
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прошли полиграф. "Па ја не знам, па нисам знао"... Тако не можете ни да паднете. А они
који одбију полиграф избегавају да одговоре на конкретно питање: "Да ли си ти покушао
да лажно оптужиш Андреја Вучића?" - рекао је Вучић.

  

(Агенције)
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